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 1. Los cuerpos A y B mostrados en la figura se 

encuentran conectados por medio de una cuerda. Si el 

sistema se encuentra en reposo en la posición mostrada, 

determine la aceleración del cuerpo B sabiendo que A 

adquiere una rapidez de 5 m/s después de ascender 10 m 

a lo largo del plano. Diga también cuánto tiempo emplea 

A en desplazarse esos 10 m. Considere que la acelera-

ción es constante. 

 

 

 

2. El bloque A de 700 lb de peso está sujeto a la 

acción de una fuerza constante de remolque F = 600 lb 

como se ilustra. El coeficiente de fricción cinética entre 

el bloque y la superficie es 0.3. Si la velocidad inicial ν0 

del bloque es 4 pies/s cuando t=0, determine la distancia 

que recorre hasta t=3 s y la velocidad al final de ese 

intervalo.  

 

 

 

  3. El cuerpo de la figura, de 20 kg de masa, se 

suelta a partir del reposo. Recorre una distancia de 3 m 

antes de chocar con el resorte, que no está deformado 

inicialmente. Si éste se deforma 50 cm hasta detener el 

cuerpo, y el resorte tiene una constante de rigidez de 

1500 N/m, calcule el coeficiente de fricción cinética que 

existe entre el cuerpo y la superficie. 

 

 

 

 

  4. Un cilindro macizo de 10 kg de masa y 30 cm 

de radio, rueda sin deslizar hacia abajo del plano 

inclinado mostrado. Determine la magnitud de la fuerza 

de fricción entre el cilindro y el plano inclinado. 
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Solución 
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